
Фонд державного майна України оголошує конкурсний відбір претендентів 
на зайняття посад 3 (трьох) незалежних членів наглядової ради акціонерного 
товариства «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» (АТ «ЗАлК»)

Найменування, місцезнаходження товариства:
Акціонерне товариство «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат»

(далі -  АТ «ЗАлК»),
69032, м. Запоріжжя, Орджонікідзевський р-н, шосе Південне, 15

Основним видом діяльності товариства згідно із статутом є виробництво 
алюмінію.

Загальна інформація
Враховуючи той факт, що для повноцінної реалізації управлінських процесів 

акціонерне товариство «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» (далі -  
АТ «ЗАлК», Товариство) має умовний поділ на дирекції, до складу яких входять 
працівники, що здійснюють певний напрямок діяльності, при конкурсному відборі 
незалежних членів наглядової ради комісія з конкурсного відбору буде виходити з 
необхідності відбору осіб, які сукупно відповідатимуть найбільш оптимальному 
складу наглядової ради.

Найбільш оптимальним складом наглядової ради є ситуація коли профіль 
діяльності (спеціальність, кваліфікація, досвід роботи) членів наглядової ради 
співпадає з профілем діяльності членів дирекції товариства. Таким чином, бажаний 
склад наглядової ради має бути (оптимальний варіант):

- 1 особи з юридичною освітою, кваліфікацією юриста та досвідом роботи в 
галузі корпоративного, цивільного та/або господарського права;

- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією економіста, бухгалтера або 
аудитора та досвідом роботи в сфері фінансів, економіки підприємств, 
корпоративного управління, бухгалтерського обліку та/або аудиту;

- 1 особа з технічною освітою;
- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією маркетолог, менеджер з 

продажів/закупівель та досвідом роботи в сфері маркетингу та/або організації 
продажів/закупівель;

- 1 особа з кваліфікацією спеціаліста з управління персоналом та досвідом роботи 
в сфері управління персоналом.

Критерії оцінювання осіб, що виявили бажання взяти участь у 
конкурсному відборі на зайняття посад незалежних членів наглядової ради

АТ «ЗАлК»
У випадку, якщо оптимального складу наглядової ради досягнути не вдається, 

відбір кандидатів повинен здійснюватися за принципом «від більш важливого до 
менш важливого». За більш важливе приймається досвід роботи кандидата у сферах,



що відповідають профілю діяльності структурних підрозділів товариства, менш 
важливим є кваліфікація та освіта.

При відборі за досвідом роботи склад наглядової ради, в цілому, повинен 
орієнтуватись та мати досвід як мінімум у таких сферах:

1. Корпоративне, цивільне, господарське право.
2. Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік та/або аудит.
3. Виробництво.
4. Продажі та маркетинг.

Критерії відбору претендентів в рамках однієї групи
Відбір претендентів в рамках однієї групи - це відбір одного з претендентів з 

поміж претендентів, що мають одну освіту (кваліфікацію), досвід роботи та знання в 
певній галузі.

При розгляді документів претендентів наступні критерії є визначальними для 
відбору переможця конкурсного відбору:

1. Досвід роботи, компетенція та знання за відповідним напрямом, з 
урахуванням застосування такого досвіду в компаніях та/або компаніях 
суміжних напрямків як в Україні, так і за кордоном.

2. Стаж роботи.

3. Освіта.

4. Володіння мовами.

Вимоги до осіб, що виявили бажання взяти участь у конкурсному відборі 
на зайняття посад незалежних членів наглядової ради АТ «ЗАлК»

1 Освіта та ступінь вищої Вища технічна, юридична або економічна освіта. 
освіти

2 Загальні вимоги Особа, що виявила бажання взяти участь у
конкурсному відборі на посаду незалежного члена 
наглядової ради АТ «ЗАлК» має відповідати
критеріям незалежності, визначених законодавством 
України, зокрема таким критеріям:

Наявність повної цивільної дієздатності

Відсутність непогашеної судимості.

Добропорядність, неупередженість та бездоганна 
ділова репутація.



Не посідати виборні посади та не бути посадовою 
особою органів державної влади та/або місцевого 
самоврядування.

Не бути засновником, акціонером (учасником), 
керівником та/або членом наглядової ради 
підприємства, іншої господарської організації, які 
здійснюють діяльність на тому самому або 
суміжних ринках з такими державними унітарними 
підприємствами та/або господарськими
товариствами.

Крім того, особа, що виявила бажання взяти 
участь у конкурсному відборі на посаду 
незалежного члена наглядової ради АТ «ЗАлК» 
має зазначити, що вона:

Не є і не була протягом попередніх п'яти років 
афілійованою особою акціонерів та/або Товариства, 
або дочірнього підприємства Товариства, та/або 
посадовою особою Товариства, або дочірнього 
підприємства Товариства.

Не одержує і не одержувала в минулому істотну 
додаткову винагороду від Товариства або 
дочірнього підприємства Товариства, крім плати, 
отриманої як незалежний директор.

Не укладати протягом року з дня припинення 
виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування трудових договорів (контрактів) 
або не вчиняти правочинів у сфері 
підприємницької діяльності з АТ «ЗАлК», якщо 
протягом року до дня припинення виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування 
здійснював повноваження з контролю, нагляду або 
підготовки чи прийняття відповідних рішень щодо 
діяльності АТ «ЗАлК».

Не є і не була протягом попередніх трьох років 
працівником аудиторської фірми, яка протягом 
попередніх трьох років надавала аудиторські 
послуги товариству та/або афілійованим з ним 
юридичним особам.



Не є і не була головою або членом виконавчого 
органу іншого товариства, яке є афілійованим до 
Товариства.

Не є близьким членом родини виконавчого чи 
управляючого директора або осіб, зазначених 
вище.

3 Стаж роботи Загальний досвід роботи не менше 5 років, у тому
числі досвід роботи на керівних посадах не менше 
3 років.

Перевага буде надаватися кандидатам, що мають 
досвід роботи на керівних посадах вищої ланки у 
компаніях на суміжних ринках як в У країні так і за 
кордоном, а також кандидатам, що мають досвід у 
супроводженні приватизаційних процесів.

4 Сфера компетенції, якою Корпоративне, цивільне, господарське право; 
повинен володіти член фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський 
наглядової ради облік та аудит; виробництво та/ або маркетинг.

5 Володіння мовами Знання англійської мови є перевагою.

6 Професійні знання та Розуміння загальних принципів діяльності
знання законодавства товариства та/або досвід роботи у даному секторі в

країнах Європейського союзу буде перевагою.

Досвід управління фінансового-господарської 
діяльності, змін бізнес процесів.

Знання Господарського та Цивільного кодексів 
України.

Підтверджений досвід роботи з кредитними та 
фінансовими установами, зовнішніми інвесторами 
або запозиченнями буде перевагою.

7 Основні обов’язки, що 
має виконувати 
претендент у разі 
зайняття вакантної 
посади

Контроль за діяльністю виконавчого органу 
Товариства.

Прийняття рішень з питань, що згідно 
законодавства України та статуту Товариства 
належать до компетенції наглядової ради.



Трансформація товариства у сучасну компанію з 
ефективними бізнес процесами (перегляд та 
оптимізація бізнес процесів), оптимальною 
організаційною структурою та штатним розкладом, 
ефективними внутрішніми правилами, політиками 
та процедурами.

Сприяння приватизаційним процесам на основі 
рішень органів приватизації.

8 Прийняття ефективних Вміння вирішувати комплексні завдання в умовах
рішень обмеженого часу, вміння працювати при

багатозадачності, встановлення цілей, пріоритетів 
та орієнтирів, вміння працювати з великими 
масивами інформації.

9 Особисті якості Дисциплінованість та системність,
дипломатичність та гнучкість, самоорганізація та 
орієнтація на розвиток, інноваційність та 
креативність, вміння працювати в стресових 
ситуаціях.

Для участі в конкурсному відборі претендент особисто подає та/або 
надсилає електронною поштою разом із заявою належним чином завірені 
(нотаріально -  для непрацюючих осіб, керівником кадрової служби -  для працюючих):

-  копію документа, що посвідчує особу, копії трудової книжки (за наявності) 
або документів, що підтверджують наявність досвіду роботи, копію 
документа про вищу освіту;

- біографічну довідку (резюме) із зазначенням адреси в 8куре;
- згоду на обробку персональних даних;
- рекомендації (за наявності);
- заяву щодо відповідності критеріям незалежності члена наглядової ради 

підприємства, товариств а,визначених законодавством України;
- мотиваційний лист щодо виконання функцій члена наглядової ради. 

Відповідальність за недостовірність поданих документів несе 
претендент.

Фонд державного майна України звертає увагу, що конкурсний відбір на 
зайняття посад незалежних членів наглядової ради АТ «ЗАлК» відбудеться відповідно 
до Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена 
наглядової ради державного унітарного підприємства та їх призначення, а також 
проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової 
ради господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків 
акцій (часток) належать державі, що пропонуються суб’єктом управління об’єктами



державної власності до обрання на посаду незалежних членів наглядової ради, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 
«Деякі питання управління державними унітарними підприємствами та 
господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій 
(часток) належать державі» (із змінами).

Заяви та документи приймаються у строк по 06.01.2021 включно за адресою: 
01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9 (тел. 200-36-48, 200-30-39) або на 
електронну адресу т іїа і  @зрГи. доV. иа. Конкурсний відбір відбудеться 11.02.2021 об 
11-00 год. за адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, каб. 303. 
Оприлюднення результатів конкурсного відбору буде розміщено на офіційному сайті 
Фонду не пізніше трьох днів з дати його завершення.

Інформація, що стосується фінансово-економічного стану товариства та 
підлягає оголошенню -  відомості про баланс (форма № 1), звіт про фінансові 
результати (форма № 2), звіт про рух коштів (форма № 3), звіт про власний капітал 
(форма № 4) за 2019 рік та за 9 місяців 2020 року, а також примітки до річної 
фінансової звітності за 2019 рік (форма № 5) додаються в електронному вигляді.

Відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на 
посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та 
їх призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у  статутному 
капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що 
пропонуються суб ’єктом управління об ’єктами державної власності до обрання на 
посаду незалежних членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління 
державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у  
статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, 
надаємо переклад англійською мовою інформації зазначеної вище.

“ТЬе 8Ше Ргорегіу ГипО оґ №гаіпе аппоипсе8 а сотреііі^е 8еІесііоп оґ Ше 
сапсіісіаїев ґог !Ье ро8Іііоп8 оґ 3 (Шгее) іпСерепОепі тетЬегв оґ !Ье вирегтогу ЬоагС оґ 
!Ье іоіп!-8Іоск сотрапу “ХарогігЬгЬіа іпсСи8ігіа1 аіитіпит іпіе§гаіе0 ріапі” (І8С 
“ИАІР”)

Иате, Їосаїіоп о/їИє сотрапу:
Іоіпі-8іоск Сотрапу «ХарогігЬгЬіа іпбизігіаї аїитіпит іпіедгаіеб ріалі;» 

(ЬегетаТїег геГеггеб їо аз іЬе ^8С “2ІАІР”),
69032, ХарогігЬгЬіа сііу, 0^б2;Ьопікіб2еVзкуі бізігісі, 15 Рі^еппе ЬідЬ^ау

ТНе таіп аеіігііу іуре о / іНе сотрапу ассогіїіпд іо їНе сНагїег із їНе аїитіпит 
ргоіїисііоп.

Сепегаї іпґогтаііоп
Такіпд іпіо ассоипі іЬе Гасі іЬаі Гог іЬе Гиіі ітріетепіаііоп оГ іЬе тападетепі 

ргосеззез, іЬе ріпі-зіоск сотрапу "ХарогігЬгЬіа іпбизігіаі аїитіпит іпіедгаіеб ріапі"
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(ЬегеіпаГіег геГеггей іо аз іЬе ^8С “ХарогігЬгЬіа іпСизігіаі аіитіпит іпіедгаіеС ріалі ”, іЬе 
Сотрапу) Ьаз а сопСіііопаі Сіуізіоп іпіо іЬе Сігесіогаіез, ^ЬісЬ іпсіиСе іЬе етріоуеез ^Ьо 
саггу оиі іЬе сегіаіп агеа оГ асііуііу, іп іЬе сотреііііуе зеіесііоп оГ іЬе іпСерепСепі тетЬ егз 
оГ іЬе зирегуізогу ЬоагС, іЬе сотреііііуе зеіесііоп соттіззіоп  ш іі ргосееС Ггот іЬе пееС іо 
зеіесі іЬе регзопз ^Ьо ш іі соііесііуеіу сопезропС іо іЬе тозі оріітаі сотрозіііоп оГ іЬе 
зирегуізогу ЬоагС.

ТЬе т о з і оріітаі сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу ЬоагС із іЬе зііиаііоп ^Ьеп іЬе ргоГііе 
оГ асііуііу (зресіаііу, риаііГісаііоп, ^огк ехрегіепсе) оГ іЬе тетЬегз оГ іЬе зирегуізогу 
ЬоагС соіпсіСез шіЬ іЬе ргоГііе оГ іЬе асііуііу оГ іЬе Сігесіогаіе тетЬегз оГ іЬе сотрапу. 
ТЬиз, іЬе СезігеС сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу ЬоагС зЬоиіС Ье (іЬе Ьезі орііоп):

- 1 регзоп шіЬ іЬе іедаі еСисаііоп, іедаі риаііГісаііоп апС ^огк ехрегіепсе іп согрогаіе, 
сіуіі апС/ог соттегсіаі іам;

- 1 регзоп ш іЬ іЬе есопотіс еСисаііоп, риаііГісаііоп оГ есопотізі, ассоипіапі ог аиСііог 
апС ^огк ехрегіепсе іп Гіпапсе, Ьизіпезз есопотісз, согрогаіе доуегпапсе, ассоипііпд 
апС/ог аиСіііпд;

- 1 регзоп шіЬ іесЬпісаі еСисаііоп;
- 1 регзоп шіЬ іЬе есопотіс еСисаііоп, тагкеііпд риаіійсаііоп, заіез/ргослгетепі 

тападег апС ^огк ехрегіепсе іп тагкеііпд апС/ог заіез/ргослгетепі огдапігаііоп;
- 1 регзоп шіЬ іЬе риаііГісаііоп оГ а НК зресіаіізі апС ^огк ехрегіепсе іп іЬе ГіеіС оГ 

регзоппеі тападетепі.

Сгііегіа ґог еуаіиаііпд іЬе регзопз ^Ьо Ьауе шзЬеС іо рагіісіраіе іп іЬе сотреііііуе 
зеіесііоп ґог розіііопз оґ іЬе іпСерепСепі тетЬ егз оґ іЬе 8ирегуізогу ВоагС оґ іЬе І8С  

“ХарогігЬгЬіа іпсіизігіаі аіитіпит іпіедгаіегї ріапі”
Іп сазе іЬе оріітаі сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу ЬоагС саппоі Ье асЬіеуеС, іЬе 

зеіесііоп оГ іЬе сапСіСаіез зЬоиіС Ье саггіеС оиі оп іЬе ргіпсіріе оГ "Ггот тоге ітрогіапі іо іезз 
ітрогіапі". ТЬе ехрегіепсе оГ іЬе сапСіСаіе'з ^огк іп іЬе агеаз іЬаі сопезропС іо іЬе ргоГііе оГ 
іЬе асііуііу оГ іЬе зігисіигаі ипііз оГ іЬе сотрапу із сопзіСегеС іо Ье тоге ітрогіапі, 
риаііГісаііоп апС еСисаііоп аге іезз ітрогіапі.

ШЬеп зеіесііпд Сие іо іЬе ^огк ехрегіепсе, іЬе сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу ЬоагС, аз 
а ^Ьоіе, зЬоиіС Ье огіепіеС апС Ьауе ехрегіепсе іп аі іеазі іЬе Гоііошпд агеаз:

5. Согрогаіе, сіуіі, соттегсіаі іаш
6. Ріпапсе, Ьизіпезз есопотісз, ассоипііпд апС/ог аиСіі.
7. РгоСисііоп.
8. 8аіез апС тагкеііпд.

Сгііегіа ґог зеіесііоп оґ іЬе арріісапіз шіЬіп опе дгоир
ТЬе зеіесііоп оГ іЬе арріісапіз шіЬіп опе дгоир із іЬе зеіесііоп оГ опе оГ іЬе арріісапіз 

атопд іЬе арріісапіз шіЬ іЬе опе еСисаііоп (риаіійсаііоп), ^огк ехрегіепсе апС кпо^іеСде іп 
а рагіісиіаг ГіеіС.

ШЬеп сопзіСегіпд іЬе Соситепіз оГ іЬе арріісапіз, іЬе Гоііошпд сгііегіа аге Сесізіуе Гог 
іЬе зеіесііоп оГ іЬе шппег оГ іЬе сотреііііуе зеіесііоп:



5. Шогк ехрегіепсе, сотреіепсе апй кпо^іедде іп іке геїеуапі ГіеїЬ, іакіпд іпіо 
ассоипі іке аррїісаііоп оГ зиск ехрегіепсе іп сошрапіез апгї/ог сошрапіез іп геїаіесі 
ГіеШз Ьоік іп Икгаіпе апЬ аЬгоаЬ

6. Шогк ехрегіепсе.

7. БЬисаііоп.

8. ^ап§иа§е зкіїїз.

Кеяиігешепіз ґог регзопз ^Ьо Ьауе твЬеС Іо рагІісіраІе іп іЬе сотреІіІіуе 
зеІесНоп ґог розіііопз оґ іЬе іпСерепСепІ шешЬегв оґ іЬе 8ирегуівогу ВоагС оґ іЬе І8С  

“ХарогігЬгЬіа іпСизігіаІ аіишіпиш іп!е§гаіеС ріапі ”

1 ЕСисаІіоп апС ЬідЬег Нідкег іескпісаї, їедаї, есопотіс еЬисаііоп.
еСисаііоп Се§гее

2 Сепегаї геяиігешепі8 А регзоп ^Ьо Ьауе шзкеЬ іо рагіісіраіе іп іке
сотреііііуе зеїесііоп Гог іке розіііоп оГ ап іпЬерепЬепі 
тетЬ ег  оГ іке 8ирегуізогу БоагЬ оГ іке І8С “Харогітккіа 
іпЬизігіаї аїитіпит іпіедгаіеЬ рїапі” ти зі т ее і іке сгііегіа 
оГ іпЬерепЬепсе ЬейпеЬ Ьу іке їедізїаііоп оГ Пкгаіпе, іп 
рагіісиїаг іке Гоїїошпд сгііегіа:

АуаіїаЬіїііу оГ Гиїї сіуії сарасііу

N  оиізіапгііпд сопгісііоп.

Нопезіу, ітраггіаїііу апгі ітрессаЬїе Ьизіпезз
гериіаііоп.

Коі іо коїгі іке еїесіегі розіііопз апгі поі іо Ье ап оГГісіаї 
оГ іке зіаіе аиікогіїіез апгї/ог їосаї зеїГ-§оуегптепі 
Ьогііез.

Кої іо Ье а Гоипгіег, зкагекоШег (рагіісірапі), кеагі 
апгї/ог тетЬ ег оГ іке зирегуізогу Ьоаггі оГ ап епїегргізе, 
оікег есопотіс огдапігаїіоп ікаї саггуіпд оиі іке асііуііу 
іп іке зате ог геїаіеЬ тагкеіз ш ік  зиск зіаіе ипііагу 
епіегргізез апгї/ог Ьизіпезз аззосіаііопз.

Іп аССіііоп, а регвоп ^Ьо Ьауе твЬеС Іо рагіісіраіе 
іп іЬе сошреііііуе веіесііоп ґог іЬе ровіііоп оґ ап 
іпСерепСепі тетЬ ег оґ іЬе 8ирегуівогу ВоагС оґ іЬе 
І8С "ХарогігЬгЬіа іпСизігіаІ аїитіпит іпІе§гаІеС



ріапі" 11И18І іпдісаіе іЬаі зЬе:

3 ^ о гк  ехрегіепсе

8Ье/Ье Ьаз поі Ьееп апд Ьад поі Ьееп ап аГГіІіаіед регзоп 
оГ іЬе зЬагеЬоІдегз апд/ог іЬе Сотрапу, ог а зиЬзідіагу 
оГ іЬе Сотрапу, апд/ог ап оГГісіаІ оГ іЬе Сотрапу, ог а 
зиЬзідіагу оГ іЬе Сотрапу Гог іЬе ргеуіоиз йує уеагз.

8Ье/Ье доез поі гесеіуе апй дій поі гесеіуе іп іЬе разі а 
зідпіГісапі айдіііопаІ гетипегаііоп Ггот іЬе Сотрапу ог 
а зиЬзідіагу оГ іЬе Сотрапу, ехсері Гог іЬе Гее гесеіуед 
аз ап іпдерепдепі дігесіог.

Бо поі епіег іпіо етрІоутепі адгеетепіз (сопігасіз) 
шіЬіп а уеаг зіпсе іЬе даіе оГ іегтіпаііоп оГ зіаіе ог 
ІосаІ доуегптепі Гипсііопз ехесиііоп ог до поі епіег іпіо 
ігапзасііопз іп іЬе ГіеІд оГ Ьизіпезз шіЬ іЬе І8С 
“ХарогігЬгЬіа іпдизігіаІ аІитіпит іпіедгаіед рІапі”, іГ 
дигіпд іЬе уеаг ЬеГоге іЬе даіе оГ іегтіпаііоп оГ зіаіе ог 
ІосаІ доуегптепі Гипсііопз ехесиііоп зЬе/Ье Ьад 
ехегсізед іЬе сопігоІ ро^егз, зирегуізіоп ог ргерагаііоп 
ог адорііоп оГ арргоргіаіе десізіопз сопсегпіпд іЬе 
асііуіііез оГ іЬе І8С “ХарогігЬгЬіа іпдизігіаІ аІитіпит 
іпіедгаіед рІапі”.

8Ье/Ье Ьаз поі Ьееп апд Ьад поі Ьееп Гог іЬе ргеуіоиз 
іЬгее уеагз ап етрІоуее оГ ап аидіі Гігт іЬаі Гог іЬе 
ргеуіоиз іЬгее уеагз ргоуідед іЬе аидіі зегуісез іо іЬе 
сотрапу апд / ог ііз аШІіаіез.

8Ье/Ье Ьаз поі Ьееп апд Ьад поі Ьееп іЬе сЬаігтап ог 
тет Ь е г  оГ іЬе ехесиііуе Ьоду оГ апоіЬег сотрапу іЬаі із 
аГГіІіаіед іо іЬе Сотрапу.

8Ье/Ье із поі а сІозе ГатіІу тетЬ ег оГ іЬе ехесиііуе ог 
тападіпд дігесіог ог іЬе аЬоуе регзопз.

ОепегаІ ^огк ехрегіепсе оГ аі Іеазі 5 уеагз, іпсІидіпд іЬе 
^огк ехрегіепсе іп тападетепі розіііопз оГ аі Іеазі 3 
уеагз.

РгеГегепсе шІІ Ье діуеп іо іЬе сапдідаіез шіЬ іЬе 
ехрегіепсе іп зепіог тападетепі розіііопз іп іЬе 
сотрапіез іп іЬе геІаіед тагкеіз ЬоіЬ іп Пкгаіпе апд 
аЬгоад, аз ^еІІ аз іЬе сапдідаіез шіЬ іЬе ехрегіепсе іп 
зиррогііпд іЬе ргіуаіігаііоп ргосеззез.



4 8рЬеге оґ сошреіепсе іЬаі а Согрогаіе, сіуіі, сошшегсіаі Іам; Гіпапсе, Ьизіпезз
тешЬег оґ іЬе зирегуізогу 
Ьоагд зіюикі Ьауе

есопотісз, ассоипііпд апд аидіііпд, ргодисііоп апд /ог 
тагкеііпд.

5 Ьап§иа§е зкіїїз Кпо’міедде оГ ЕпдІізЬ Іапдиаде із ап адуапіаде.

6 Ргоґеззіопаї кпо^іедде апд Ипдегзіапдіпд іЬе депегаї ргіпсіріез оГ іЬе сотрапу
кпо^іедде оґ Іедізіаііоп асііуііу апд/ог ^огк ехрегіепсе іп іЬіз зесіог іп іЬе 

Еигореап Ш іоп соипігіез ш іі Ье ап адуапіаде.

Ехрегіепсе іп Гіпапсіаі апд есопотіс асііуііу тападетепі, 
Ьизіпезз ргосезз сЬапдез.

7 Маіп гезропзіЬіІіііез іЬаі 
іЬе арріісапі ти зі ехесиіе 
іп сазе оґ Ш1іп§ а уасапі 
розіііоп

Кпо^іедде оГ іЬе Соттегсіаі апд Сіуіі Содез оГ 
Икгаіпе.

Ргоуед ^огк ехрегіепсе ш іЬ іЬе сгедії апд Гіпапсіаі 
іпзіііиііопз, ехіегпаі іпуезіогз ог Ьоггошпд ш іі Ье ап 
адуапіаде.

Сопігоі оуег іЬе асііуіііез оГ іЬе ехесиїіуе Ьоду оГ іЬе 
Сотрапу.

Макіпд десізіопз оп іззиез іЬаі, ассогдіпд іо іЬе 
іедізіаііоп оГ Икгаіпе апд іЬе Сотрапу'з сЬагіег, Гаїї 
шіЬіп іЬе сотреіепсе оГ іЬе 8ирегуізогу Боагд.

ТгапзГогтаііоп оГ іЬе Сотрапу іпіо а тодегп сотрапу 
шіЬ іЬе еГГісіепі Ьизіпезз ргосеззез (геуіе^ апд 
оріітігаііоп оГ іЬе Ьизіпезз ргосеззез), оріітаї 
огдапігаііопаї зігисіиге апд зіаГГіпд, еГГесііуе іпіегпаї гиіез, 
роіісіез апд ргоседигез.

8 Макіпд еїїесііуе десізіопз

Рготоііоп оГ іЬе ргіуаіігаііоп ргосеззез Ьазед оп 
десізіопз оГ іЬе ргіуаіігаііоп Ьодіез.

АЬііііу іо зоїуе іЬе сотріех ргоЬіетз іп а іітііед ііте , 
іЬе аЬііііу іо ’могк шіЬ тиііііазкіпд, зеіііпд доаіз, 
ргіогіііез апд диідеііпез, іЬе аЬііііу іо ^огк шіЬ іагде 
атоипіз оГ іпГогтаііоп.

9 Регзопаї яиаііііез Бізсірііпе апд зузіетасу, діріотасу апд ГІехіЬіІііу, зеІГ- 
огдапітаііоп апд деуеіортепі огіепіаііоп, іппоуаііоп апд



сгеаііуііу, аЬііііу іо ш гк  іп зігеззГиі зііиаііопз.

То рагіісіраіе іп іке сотреііііуе зеіесііоп, іке аррІісапі регзопаїїу зпЬтііз апії/ог 
зепіїз Ьу е-таії іодеікег жіік іке арріісаііоп іїиїу сегіфеії (поіагігеії -/ог ипетрІоуеіїрегзопз, 
Ьу іке кеаії о/ікерегзоппеї зегуісе -/о г  етрІоуеез):

- а сору оГ ап ідепіііу доситепі, а сору оГ іЬе етріоутепі гесогд Ьоок (іГ апу) ог 
доситепіз сопГігтіпд іЬе ауаііаЬііііу оГ іЬе ш гк  ехрегіепсе, а сору оГ а доситепі 
оГ ЬідЬег едисаііоп;

- ЬіодгарЬісаі іпГогтаііоп (гезите) шіЬ іЬе аддгезз іп 8куре;
- сопзепі іо іЬе ргосеззіпд оГ регзопаІ даіа;
- гесоттепдаііопз (іГ ауаіІаЬІе);
- а зіаіетепі оп сотрІіапсе шіЬ іЬе сгііегіа оГ іпдерепдепсе оГ а тет Ь е г  оГ іЬе 

зирегуізогу Ьоагд оГ іЬе епіегргізе, сотрапу, деГіпед Ьу іЬе іедізіаііоп оГ Икгаіпе;
- тоііуаііоп іеііег оп регГогтіпд іЬе Гипсііопз оГ а тетЬ ег оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд.

ТЬе аррІісапі із гезропзіЬіе ґог іЬе іпассигасу оґ іЬе зиЬтіііегі доситепіз.

ТЬе 8іаіе Ргорегіу Рипд оГ Икгаіпе дгаш іЬе аііепііоп іо іЬе Гасі іЬаі іЬе сотреііііуе 
зеїесііоп Гог іЬе розіііопз оГ іЬе іпдерепдепі тетЬегз оГ іЬе Зирегуізогу Воагд оГ іЬе І8С 
“ХарогігЬгЬіа іпдизігіаі аіитіпит іпіедгаіед ріапі” ш іі іаке ріасе іп ассогдапсе шіЬ іЬе 
Ргоседиге Гог Ьоідіпд іЬе сотреііііуе зеіесііоп оГ сапдідаіез Гог іЬе розіііоп оГ іпдерепдепі 
тетЬ ег  оГ іЬе Зирегуізогу Воагд оГ іЬе зіаіе ипііагу епіегргізе апд іЬеіг арроіпітепі аз ш іі  аз 
іЬе Ьоідіпд іЬе сотреііііуе зеіесііоп оГ іЬе сапдідаіез іо іЬе розіііоп оГ ап іпдерепдепі тетЬ ег 
оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд оГ а Ьизіпезз сотрапу, іп іЬе аиіЬогігед сарііаі оГ ̂ ЬісЬ тоге іЬап 50 
регсепі оГ зЬагез Ьеіопд іо іЬе зіаіе, ргорозед Ьу іЬе зиЬ^есі оГ тападетепі оГ іЬе зіаіе 
ргорегіу о^есіз ЬеГоге іЬе еіесііоп іо іЬе розіііоп оГ іЬе іпдерепдепі тетЬегз оГ іЬе 
зирегуізогу Ьоагд арргоуед Ьу іЬе огдег № 142 оГ іЬе СаЬіпеї оГ Міпізіегз оГ Пкгаіпе даіед оп 
МагсЬ 10, 2017 “8оте  іззиез оГ тападетепі оГ зіаіе ипііагу епіегргізез апд сотрапіез, іп іЬе 
аиіЬогігед сарііаі оГ ̂ ЬісЬ тоге іЬап 50 регсепі оГ зЬагез Ьеіопд іо іЬе зіаіе” (аз атепдед).

ТЬе арріісаііопз апд доситепіз аге ассеріед шіЬіп іЬе іе гт  ир іо 06.01.2021 іпсіидіпд 
аі іЬе аддгезз: 01133, Куіу сііу, 18/9 Непегаіа Літагоуа зіг., (іеі. 200-36-48, 200-30-39) ог Ьу 
е-таіі т ііа і @зрГи.доу.иа. ТЬе сотреііііуе зеіесііоп ш іі іаке ріасе оп 11.02.2021 аі 11-00 
а т  аі іЬе аддгезз: 01133, Куіу сііу, 18/9 Непегаіа Літагоуа зіг., оГГісе 303. ТЬе риЬіісаііоп 
оГ іЬе гезиііз оГ іЬе сотреііііуе зеіесііоп ш іі Ье розіед оп іЬе оГГісіаі шЬзііе оГ іЬе Рипд поі 
іаіег іЬап іЬгее дауз Ггот іЬе даіе оГ ііз сотріеііоп.

ТЬе іпГогтаііоп сопсегпіпд іЬе Гіпапсіаі апд есопотіс сопдіііоп оГ іЬе сотрапу апд 
зиЬ]есі іо аппоипсетепі - іпГогтаііоп оп іЬе Ьаіапсе зЬееі (Гогт № 1), зіаіетепі оГ Гіпапсіаі 
гезиііз (Гогт № 2), зіаіетепі оГ сазЬ Гіош (Гогт № 3), зіаіетепі оГ ошіег’з е^иі^у (Гогт № 4) 
Гог 2019 апд Гог 9 топіЬз оГ 2020 аз ш іі  аз іЬе поіез іо іЬе аппиаі Гіпапсіаі герогііпд Гог 2019 
(Гогт № . 5) аге аііасЬед іп еіесігопіс Гогт.

mailto:mila1@spfu.gov.ua


ЗАТВЕРДЖЕНО

«01» листопада 2018 року 
позачерговими загальними зборами 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ АЛЮМІНІЄВИЙ

КОМБІНАТ»
Протокол позачергових загальних зборів 

від 01 листопада 2018 року № 24

ПОЛОЖЕННЯ

про принципи формування наглядової ради 
акціонерного товариства «Запорізький виробничий алюмінієвий комбшат»

м. Запоріжжя
2018 р.



ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ НАГЛЯДОВО! РАЛИ АТ«ЗАлК»

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1. Положення про принципи формування наглядової ради акціонерного товариства «Запорізький 

виробничий алюмінієвий комбінат» (далі -  Положення) розроблено відповідно до норм Законів 
України «Про управління об'єктами державної власності», «Про акціонерні товариства» та на 
виконання постанов Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання 
управління державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному 
капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» та від 10 березня 2017 р. № 143 
«Деякі питання управління об’єктами державної власності».

1.2. Положенням встановлюються загальні вимоги до кандидатів до складу наглядової ради акціонерного 
товариства «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» (далі -  Товариство), визначаються 
функції члена наглядової ради Товариства (далі -  Наглядова рада), а також сфера компетенції та 
сукупність професійних навичок, якими повинен володіти член Наглядової ради, його професійні та 
особисті якості.

2. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ. ФУНКЦІЇ ЧЛЕНА НАГЛЯДОВОЇ
РАДИ

2.1. Наглядова рада є органом Товариства, що здійснює захист прав акціонерів, і в межах компетенції, 
визначеної статутом Товариства та чинним законодавством, контролює та регулює діяльність дирекції 
Товариства (далі -  Дирекція).

2.2. До компетенції Наглядової ради належить вирішення питань, передбачених законом, статутом 
Товариства, а також переданих на вирішення Наглядової ради загальними зборами акціонерів 
Товариства (далі -  Загальні збори).

2.3. Кількісний склад Наглядової ради встановлюється статутом Товариства.

2.4. Порядок організації роботи Наглядової ради визначається статутом Товариства та/або чинним 
законодавством.

2.5. Функції, права та обов’язки члена Наглядової ради встановлюються статутом Товариства та/або 
чинним законодавством.

3. ПОРЯДОК ОБРАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЧЛЕНІВ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

3.1. Члени Наглядової ради обираються акціонерами під час проведення Загальних зборів шляхом 
кумулятивного голосування на строк визначений статутом Товариства. Порядок проведення 
кумулятивного голосування, а також підрахунок голосів здійснюється в порядку визначеному 
статутом Товариства та/або законом.

3.2. До складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси (далі - 
Представники акціонерів) та незалежні члени Наглядової ради (далі - Незалежні директори).

3.3. Кількість Незалежних директорів у Наглядовій раді визначається статутом Товариства та/або чинним 
законодавством.

3.3.1. Повноваження члена Наглядової ради дійсні з моменту його обрання Загальними зборами. У разі 
заміни члена Наглядової ради - представника акціонера повноваження відкликаного члена Наглядової 
ради припиняються, а новий член Наглядової ради набуває повноважень з моменту отримання 
Товариством письмового повідомлення від акціонера (акціонерів), представником якого є відповідний 
член Наглядової ради.

3.4. Повноваження члена Наглядової ради за рішенням Загальних зборів можуть бути припинені 
достроково лише за умови одночасного припинення повноважень усього складу Наглядової ради. У 
такому разі рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради приймається Загальними 
зборами простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах.

3.5. Положення п. 3.4 цього Положення не застосовується до права акціонера (акціонерів), представник 
якого (яких) обраний до складу Наглядової ради, замінити такого представника -  члена Наглядової 
ради. Член Наглядової ради, обраний як представник акціонера або групи акціонерів відповідно, може 
бути замінений таким акціонером або групою акціонерів у будь-який час.
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ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ А Т «ЗАлК»

4. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО КАНДИДАТІВ В ЧЛЕНИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ, СФЕРА 
КОМПЕТЕНЦІЇ ТА СУКУПНІСТЬ ПРОФЕСЧІНИХ НАВИЧОК, ЯКИМИ ПОВИНЕН 

ВОЛОДІТИ ЧЛЕН НАГЛЯДОВОЇ РАДИ, ЙОГО ПРОФЕСІЙНІ ТА ОСОБИСТІ ЯКОСТІ

4.1. Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо кандидатів до складу Наглядової ради, кількість 
яких не може перевищувати кількісного складу Наглядової ради. Порядок внесення пропозицій щодо 
кандидатів до складу Наглядової ради визначається статутом Товариства та/або чинним 
законодавством.

4.2. При відборі кандидатів в члени Наглядової ради, кожен акціонер, що має намір внести пропозицію 
щодо кандидатів до складу Наглядової ради, якщо це не порушує його права визначені законом та/або 
статутом Товариства, має забезпечити різноманітність складу Наглядової ради відповідно до вимог до 
кандидатів на посаду члена Наглядової ради, що повинні бути однаковими для кандидата на посаду 
Незалежного директора та кандидата на посаду Представника акціонера в Наглядовій раді такого 
Товариства, крім вимог незалежності для кандидата на посаду Незалежного директора, визначених 
законом.

4.3. Кожен акціонер самостійно визначає кандидатів до складу Наглядової ради, якщо інший порядок їх 
відбору не встановлений чинним законодавством.

4.4. Членом Наглядової ради може бути лише фізична особа. Член Наглядової ради не може бути 
одночасно членом Дирекції та/або членом ревізійної комісії Товариства.

4.5. Незалежним директором може бути обрана фізична особа яка відповідає критеріям та вимогам 
встановленим статутом Товариства та/або чинним законодавством.

4.6. Кандидат в члени Наглядової ради повинен відповідати таким обов'язковим вимогам:

- наявність вищої освіти, знань та професійних навичок, досвіду роботи та інших характеристик, 
необхідних для належного здійснення повноважень члена Наглядової ради, з урахуванням виду 
діяльності та спеціалізації Товариства;

- наявність повної цивільної дієздатності;

- відсутність непогашеної судимості.

- добропорядність, неупередженість та бездоганна ділова репутація.

5. ПЕРЕХІДНІ ТА ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

5.1. У випадку внесення змін до законодавства України та у разі розбіжностей між нормами таких 
нормативно-правових актів та нормами цього Положення, це Положення застосовується в частині, що 
не суперечить нормам таких нормативно-правових актів.

5.2. У разі, якщо протягом певного періоду часу одним з акціонерів Товариства є/буде держава в особі 
уповноваженого органу, це Положення діє/діятиме в частині, що не суперечить законодавству з питань 
управління державними корпоративними правами, а норми нормативно-правових актів з питань 
управління державними корпоративними правами мають/матимуть переважну силу перед нормами 
цього Положення.

5.3. З урахуванням положень п.5.2 цього Положення, у разі, якщо протягом певного періоду часу одним з 
акціонерів Товариства є/буде держава в особі уповноваженого органу та щодо належних державі акцій 
буде прийнято рішення про їх приватизацію це Положення діє/діятиме в частині, що не суперечить 
законодавству з питань приватизації, а норми нормативно-правових актів з питань приватизації 
мають/матимуть переважну силу перед нормами цього Положення.

З
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РКОУЕІОН ОН ТНЕ РКІНСІРЬЕР ОР РОКМАТІОН ОР ТНЕ 8ПРЕКУІ8ОКТ ВОАКР ОР ТНЕ Р8С “2ІАІР "

1. С Е ^ К А Ь  Р К О У Ш О Н

1.1 РгоуІ8Іоп8 оп іке ргіпсір1е8 оГ Гогтаііоп оГ іке 8ирегуі80гу Ьоагд оГіке ]оіпі-8іоск сотрапу 
"2арогІ2к2кіа іпди8Ігіа1 а іи т іп и т  іпіедгаіед р1апі" (кегеіпайег геГеггед іо а8 іке Р гоуІ8Іоп8) ^а8 
деуе1оред іп ассогдапсе ’ш ік  іке погт8 оГ іке Ь а т  оГ Цкгаіпе "Оп тападетеп і оГ 8ІаІе ргорегіу 
оЬ)есІ8", "Оп Іоіпі-8Іоск Сотрапіе8" ап<1 Іо ітрІетеп І Іке оМеге № 142 оГ Іке СаЬіпеІ оГ 
МЇПЇ8ІЄГ8 оГ Пкгаіпе гїаІегї оп Магск 10, 2017 “8 о те  І88ие8 оГ тападетепІ оГ 8ІаІе ипіІагу 
епІегргІ8е8 апд сотрапіе8, іп Іке аиікогігед саріїаі оГ ̂ кіск  тоге Ікап 50 регсепІ оГ 8каге8 Ьеіопд 
Іо Іке 8ІаІе” ап<1 № 143 гїаІегї оп Магск 10, 2017 “8 о т е  І88ие8 оГ тападетепІ оГ 8іаІе ргорегіу 
оЬ)есІ8”
1.2 Тке РгоуІ8Іоп е8іаЬ1І8ке8 Іке депегаї гедшгетепі8 Гог сапдідаіе8 іо Іке 8ирегуі80гу Воагд оГ 
Іке ]оіпі-8іоск сотрапу "2арогігкгкіа іпди8Ігіа1 а1итіпит іпіедгаіед р1апІ" (кегеіпаГіег геГеггед 
іо а8 Іке Сотрапу), дейпе8 Іке ГипсІіоп8 оГ а т етЬ ег  оГ Іке 8ирегуІ80гу Воагд оГ Іке Сотрапу 
(кегеіпаГіег геГеггед іо а 8 Іке 8ирегуізогу Воагй), а8 ^е11 а8 Іке 8ркеге оГ сотреІепсе апд а 8еІ оГ 
ргоГе88Іопа1 8кі118 ІкаІ а т е т Ь е г  оГ Іке 8ирегуі80гу Воагд т и 8І ро88е88, кі8 ргоГе88Іопа1 апд 
рег8опа1 диа1іІіе8.

2. ВА8ІС РКШСІРЬЕ8 ОР 8 ЦРЕКУІ8ОКУ ВОАКБ АСТІУІТУ. 
Р Ш С Т ІО ^  ОР А МЕМВЕК ОР ТНЕ 8БРЕКУІ8ОКУ ВОАКБ

2.1 Тке 8ирегуІ80гу Воагд І8 а Ьоду оГ Іке Сотрапу ІкаІ ргоІесІ8 Іке гідкІ8 оГ 8кагеко1дег8, апд 
’шІкіп Іке сотреІепсе дейпед Ьу Іке Сотрапу '8 скагіег апд сиггепІ 1едІ81аііоп, сопіго18 апд 
геди1аІе8 Іке асІіуіІіе8 оГ Іке Сотрапу '8 дігесІіоп (кегеіпайег геГеггед іо а8 Іке Бігесіогаїе).
2.2 Тке сотреІепсе оГ Іке 8ирегуІ80гу Воагд іпс1иде8 Іке ге8о1иІіоп оГ І88ие8 ргоуідед Ьу 1а^, Іке 
Сотрапу '8 скагіег, а8 ^е11 а8 8иЬтіІІед іо Іке 8ирегуі80гу Воагд Гог ге8о1иІіоп Ьу Іке Оепега1 
МееІіпд оГ 8кагеко1дег8 оГ Іке Сотрапу (кегеіпайег геГеггед іо а8 Іке Сепегаї МееІіпд).
2.3 Тке диапіііаііуе со тр о 8ІІіоп оГ Іке 8ирегуі80гу Воагд І8 е8ІаЬ1І8кед Ьу Іке скагіег оГ Іке 
Сотрапу.
2.4 Тке ргоседиге Гог огдапігіпд іке ^огк оГ іке 8ирегуІ80гу Воагд І8 деіегтіпед Ьу іке 
Сотрапу '8 скагіег апд/ог сиггепі 1едІ81аііоп.
2.5 Тке Гипсііоп8, гідкі8 апд ге8роп8ІЬі1іііе8 оГ а тетЬ ег  оГ іке 8ирегуі80гу Воагд аге е8ІаЬ1І8кед 
Ьу іке Сотрапу '8 скагіег апд/ог сиггепі 1едІ81аііоп.

3. РКОСЕБЦКЕ РОК Е^ЕСТIОN А ^  ТЕКМINАТIОN ОР РО ^Е К 8 ОР МЕМВЕК8
ОР ТНЕ 8ЦРЕКУІ8ОКУ ВОАКБ

3.1 Тке т е т Ь е г 8 оГ іке 8ирегуІ80гу Воагд аге е1есіед Ьу іке 8кагеко1дег8 дигіпд іке Оепега1 
МееІіпд Ьу сити1аііуе уоііпд Гог а іе г т  деіегтіпед Ьу іке Сотрапу '8 скагіег. Тке ргоседиге Гог 
сити1аііуе уоііпд, а8 ^е11 а8 іке соипііпд оГ уоіе8 І8 саггіед оиі іп огдег рге8сгіЬед Ьу іке 
Сотрапу '8 скагіег апд/ог 1а^.
3.2 Тке 8кагеко1дег8 ог рег8оп8 герге8епііпд ікеіг іпіеге8І8 (кегеіпайег геГеггед іо а8 8ЬагеЬо1йег 
КергезепШіуез) апд/ог іпдерепдепі т е тЬ е г 8 оГ іке 8ирегуі80гу Воагд (кегеіпайег геГеггед іо а8 
Іпйерепйепі Бігесіогя) 8ка11 Ье е1есіед іо іке 8ирегуі80гу Воагд.
3.3 Тке питЬег оГ Іпдерепдепі Бігесіоге іп іке 8ирегуІ80гу Воагд І8 деіегтіпед Ьу іке Сотрапу '8 
скагіег апд/ог сиггепі 1едІ81аііоп.
3.3.1. Тке ро^ег8 оГ а тетЬ ег  оГ іке 8ирегуі80гу Воагд аге уа1ід йо т  іке т о т е п і  оГ кі8 е1есііоп 
Ьу іке Оепега1 МееІіпд. Іп са8е оГ гер1асетепі оГ а т е т Ь е г  оГ іке 8ирегуі80гу Воагд - а 
8кагеко1дег'8 герге8епіаііуе, іке ро^ег8 оГ іке геса11ед т е т Ь е г  оГ іке 8ирегуі80гу Воагд аге 
іегтіпаіед, апд а п е^  т е т Ь е г  оГ іке 8ирегуі80гу Воагд асдиіге8 іке ро^ег8 ироп гесеірі Ьу іке



Сотрапу оГ а т іІ Іе п  поІісе Ггот Іке зкагекоідег (зкагекоідегз), ^козе гергезепІаІіуе із Іке 
геіеуапІ т етЬ ег  оГ Іке 8ирегуізогу Воагд.
3.4 Тке ро^егз оГ а шешЬег оГ Іке 8ирегуізогу Воагд Ьу Іке десізіоп оГ Іке Оепегаі МееІіпд т а у  
Ье ІегтіпаІед еагіу опіу іГ Іке ро^егз оГ Іке епІіге 8ирегуізогу Воагд аге ІегтіпаІед 
зітиіІапеоизіу. Іп Ікіз сазе, Іке десізіоп Іо ІегтіпаІе Іке ро^егз оГ Іке тетЬ егз оГ Іке 8ирегуізогу 
Воагд із тад е  Ьу Іке Оепегаї МееІіпд Ьу а зітріе т а р п Іу  оГ уоІез оГ Іке зкагекоідегз гедізІегед 
Іо рагіісіраІе іп Іке Оепегаі МееІіпд.
3.5 Тке ргоуізіоп оГ Іке сіаизе 3.4 оГ Ікіз Ргоуізіоп зкаіі поІ Ье аррііед Іо Іке гідкІ оГ а зкагекоідег 
(зкагекоідегз) ^козе гергезепІаІіуе(з) із еіесІед Іо Іке 8ирегуізогу Воагд Іо геріасе зиск а 
гергезепІаІіуе - а т етЬ ег  оГ Іке 8ирегуізогу Воагд. А т е т Ь е г  оГ Іке 8ирегуізогу Воагд еіесІед аз 
а гергезепІаІіуе оГ а зкагекоідег ог дгоир оГ зкагекоідегз, гезресІіуеіу, т а у  Ье геріасед Ьу зиск 
зкагекоідег ог дгоир оГ зкагекоідегз аІ апу Ііте.

4. С Е ^ К А Ь  КЕ0Ш КЕМЕОТ8 ЕОК С А ^ ІБ А Т Е 8  ТО МЕМБЕК8 ОЕ ТНЕ 
8ЦРЕКУІ8ОБУ БОАКБ, 8РНЕКЕ ОЕ С О М Р Е Т Е ^ Е  АN^ 8ЕТ ОЕ РБОЕЕ88IОNА^ 

8КГЬЬ8 ТНАТ А МЕМВЕК ОЕ ТНЕ 8ЕРЕКУІ8ОКУ ВОАКБ М Ш Т РО88Е88, НІ8 
Р Б О Е Е 88ІО ^ Ь  А ^  РЕБ8ОNА^ 0ЕАБІТІЕ8

4.1 Еаск зкагекоідег каз Іке гідкІ Іо зиЬтіІ Іке ргорозаіз Гог сапдідаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагд, 
Іке питЬег оГ ^к іск  т а у  поІ ехсеед Іке питЬег оГ тетЬ егз оГ Іке 8ирегуізогу Воагд. Тке 
ргоседиге Гог зиЬтіІІіпд ргорозаіз Гог сапдідаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагд із деІегтіпед Ьу Іке 
Сотрапу'з скагІег апд / ог сиггепІ іедізіаІіоп.
4.2 ^ к е п  зеіесІіпд Іке сапдідаІез Гог тетЬ егз оГ Іке 8ирегуізогу Воагд, еаск зкагекоідег ^ко  
іпІепдз Іо зиЬтіІ а ргорозаі Гог сапдідаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагд, іГ іІ доез поІ уіоіаІе кіз гідкІз 
дейпед Ьу іа^  апд/ог Іке Сотрапу'з скагІег, тизІ епзиге Іке діуегзіІу оГ Іке 8ирегуізогу Воагд 
сотрозіІіоп іп ассогдапсе ’шІк Іке гедиігетепІз Гог сапдідаІез Іо Іке розіІіоп оГ а т етЬ ег  оГ Іке 
8ирегуізогу Воагд, ^к іск  тизІ Ье Іке зате  Гог а сапдідаІе Гог Іке розіІіоп оГ ІпдерепдепІ БігесІог 
апд а сапдідаІе Гог Іке розіІіоп оГ КергезепІаІіуе оГ а зкагекоідег іп Іке 8ирегуізогу Воагд оГ зиск 
Сотрапу, ехсерІ Гог іпдерепдепсе гедиігетепІз Гог а сапдідаІе Гог ІпдерепдепІ БігесІог зІіриіаІед 
Ьу іа^.
4.3 Еаск зкагекоідег іпдерепдепІіу деІегтіпез Іке сапдідаІез Гог Іке 8ирегуізогу Воагд 
сотрозіІіоп, ипіезз апоІкег ргоседиге Гог Ікеіг зеіесІіоп із езІаЬіізкед Ьу сиггепІ іедізіаІіоп.
4.4. Опіу ап іпдіуідиаі сап Ье а тетЬ ег  оГ Іке 8ирегуізогу Воагд. А тетЬ ег  оГ Іке 8ирегуізогу 
Воагд т а у  поІ Ье ЬоІк а т е т Ь е г  оГ Іке БігесІогаІе апд/ог а т е т Ь е г  оГ Іке АидіІ С оттіІІее  оГ Іке 
Сотрапу.
4.5. Ап іпдіуідиаі ^к о  тееІз Іке сгіІегіа апд гедиігетепІз езІаЬіізкед Ьу Іке Сотрапу'з скагІег 
апд/ог сиггепІ іедізіаІіоп т а у  Ье еіесІед аз ап іпдерепдепІ дігесІог.
4.6. Тке сапдідаІе Гог тетЬ егз оГ Іке 8ирегуізогу Воагд тизІ тееІ Іке Гоііо’шпд тапдаІогу 
гедиігетепІз:
- ауаііаЬіііІу оГ кідкег едисаІіоп, кпо^іедде апд ргоГеззіопаі зкіііз, ^огк ехрегіепсе апд оІкег 
скагасІегізІісз песеззагу Гог Іке ргорег ехегсізе оГ Іке ро^егз оГ а т етЬ ег  оГ Іке 8ирегуізогу 
Воагд, Іакіпд іпІо ассоипІ Іке Іуре оГ асІіуіІу апд зресіаіігаІіоп оГ Іке Сотрапу;
- Іке ргезепсе оГ Гиіі сіуіі сарасіІу;
- по оиІзІапдіпд сопуісІіоп.
- копезІу, ітрагІіаііІу апд ітрессаЬіе Ьизіпезз гериІаІіоп.

5. Т К А ^ И І О ^ Ь  А ^  ЕШАЬ Р Б О У І8ІО ^
5.1. Іп сазе оГ атепдтепІз Іо Іке іедізіаІіоп оГ Бкгаіпе апд іп сазе оГ дізсгерапсіез ЬеІ^ееп Іке 
погтз оГ погтаІіуе іедаі асІз апд Іке погтз оГ Ікіз Ргоуізіоп, Ікіз Ргоуізіоп зкаіі Ье аррііед іп Іке 
рагІ ІкаІ доез поІ сопІгадісІ Іке погтз оГ зиск погтаІіуе іедаі асІз.
5.2. ІГ Гог а сегІаіп регіод оГ Ііт е  опе оГ Іке зкагекоідегз оГ Іке Сотрапу із/шіі Ье Іке зІаІе іп Іке 
регзоп оГ ап аиІкогігед Ьоду, Ікіз Ргоуізіоп із /ш іі Ье уаіід іп рагІ ІкаІ доез поІ сопІгадісІ Іке



1едІ81аііоп оп 8іаіе согрогаіе гідЬі8 шападешепі, апд геди1аііоп8 оп 8іаіе шападешепі согрогаіе 
гі§Ьі8 кауе/шП Ьауе іЬе ргеседепсе оуег іЬе погш8 оГ іЬІ8 РгоуІ8Іоп.
5.3. 8иЬ]есі іо іЬе с1аи8е 5.2 оГ іЬІ8 РгоуІ8Іоп, іГ дигіпд а сегіаіп регіод оГ ііше опе оГ іЬе 
8ЬагеЬо1(іег8 оГ іЬе Сотрапу І8/,ш11 Ье іЬе 8іаіе іп іЬе рег8оп оГ іЬе аиіЬогігед Ьоду апд іЬе 8іаіе- 
о^пед 8каге8 шП Ье десідед іо ргіуаііге іЬІ8 РгоуІ8Іоп І8 /ш11 Ье уа1ід іп іЬе рагі іЬаі дое8 поі 
сопігадісі іЬе 1едІ81аііоп оп ргіуаіігаііоп, апд іЬе геди1аііоп8 оп ргіуаіігаііоп кауе/шП Ьауе іЬе 
ргеседепсе оуег іЬе погш8 оГ іЬІ8 РгоУІ8Іоп.



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство А КЦ ІО Н ЕРН Е ТОВАРИСТВО "ЗА П О РІЗЬКИ Й  ВИ РО БН И ЧИ Й  А ЛЮ М ІН ІЄВ И Й  за ЄДРПОУ

К О М БІН А Т"______________________________________________________________________________
Територія ЗАПОРІЗЬКА__________________________________ ________________________________________________ заКОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство____________________________________________ за КОПФГ
Вид економічної діяльності Виробництво алюмінію ________________________________________________за КВЕД
Середня кількість працівників 1 142
Адреса, телефон 69032, ЗАПОРІЗЬКА ОБЛ., МІСТО ЗАПОРІЖЖЯ ПІВДЕННЕ ШОСЕ, БУДИНОК 15____________  2122427
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку " V "  у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

КОДИ
2020 [Ш [оГ

00194122

2310137200
230

24.42

V
Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на ЗІ грудня 2019 р.
Форма №1 Код за ДКУД| 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 - -

первісна вартість 1001 69 69

накопичена амортизація 1002 69 69

Незавершені капітальні інвестиції 1005 9 626 9 618

Основні засоби 1010 61 527 41 613

первісна вартість 1011 486 035 478 087

знос 1012 424 508 436 474

Інвестиційна нерухомість 1015 16 732 22 887

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 22 881 30 799

Знос інвестиційної нерухомості 1017 6 149 7 912

Довгострокові біологічні активи 1020 “
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - "
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 "

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 1030
інші фінансові інвестиції 1035 636 636

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 -
Г удвіл 1050
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 -
Усього за розділом І 1095 88 521 74 754

П. Оборотні активи
Запаси 1100 29 925 30 643

' Виробничі запаси 1101 27 627 28 472
Незавершене виробництво 1102 8 8
Г отова продукція ПОЗ 660 660
Товари 1104 1 630 1 503
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 -
Векселі одержані 1120 -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 12169 3 033
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 1130 1 623 199
з бюджетом 1135 21 095 19 082, ...
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 3 034 2 337
Поточні фінансові інвестиції 1160 -
Гроші та їх еквіваленти 1165 143 330.
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 - -
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань

1181
‘

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 ■



резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 -
Інші оборотні активи 1190 3 221 3 457
Усього за розділом П 1195 71210 59 081

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 196 196
Баланс 1300 159 927 134 031

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

і 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 155 682 155 682
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401
Капітал у дооцінках 1405 315 384 315 384
Додатковий капітал 1410 -
Емісійний дохід 1411 -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (7 037 588) (7 104 376)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) с - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 (6 566 522) (6 633 310)

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 74 083 73 159
Пенсійні зобов'язання 1505 123 580 123 580
Довгострокові кредити банків 1510 -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 -
Довгострокові забезпечення 1520 -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 " -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 197 663 196 739

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 3 686 692 3 686 692
товари, роботи, послуги 1615 706 276 705 811
розрахунками з бюджетом 1620 98 416 131215
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 2 550 3 561
розрахунками з оплати праці 1630 792 2 121
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 8 236 15 964
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 -

Поточні забезпечення 1660 877 1003
Доходи майбутніх періодів 1665 6 222 5 410
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 2 018 725 2 018 825
Усього за розділом Щ 1695 6 528 786 6 570 602

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 ' "

V. Чир^а варпсть активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс /  *■* -С ^  С> / / 1900 159 927 134 031

Керівник / ?  КІЗІЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

Голов ний б> м а ттер -------- *  ДОЛГІНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА

1 Визначається в порядку-ВотаЦовлепому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ за ЄДРПОУ
АЛЮМІНІЄВИЙ КОМБІНАТ"_________________________________

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
коди

2020 01 01
00194122

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2019 р.

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
Форма N2 КодзаДКУД 1801003

Стаття Код
рядка

За звітний
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 - -
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестрсосовиків у  резерві незароблених 
премій

2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестрсосовиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 12 743 19 486
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 “ -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподат кування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 50 361 ) ( 54 772 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні виграти 2180 ( 40 475 ) ( 42 129 )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - "

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 78 093 ) ( 77 415 )

Доход від участі в капіталі 2200 - -

Інші фінансові доходи 2220 - -

Інші доходи 2240 10 381 79 584
у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 " "

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( 13 241 )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 2290
збиток 2295 ( 67 712 ) ( 11 072 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 924 1 365
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - “

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350
збиток 2355 ( 66 788 ) ( 9 707 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 (66 788) (9 707)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ви ТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 12 498 16 376
Витрати на оплату праці 2505 17 082 17 150
Відрахування на соціальні заходи 2510 3 503 3 741
Амортизація 2515 13 805 14 088
Інші операційні витрати 2520 45 067 104 818
Разом 2550 91955 156 173

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 622729120 622729120
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 622729120 622729120
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 (0,10725) (0,01559)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на
одну просту акцію / / 2615 (0,10725) (0,01559)
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -

Керівник

Головний бум а, п  ер

КІЗІЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ДОЛГІНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА



Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ АЛЮМІНІЄВИЙ за ЄДРПОУ 
КОМБІНАТ"

Дата (рік, місяць, число)
КОДИ 

2020 | 01 
00194122

01

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за Рік 2019 р.

Форма N3 КодзаДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 2 460 5 332
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування ЗОЮ - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій зон - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 21 765 14 053
Надходження від повернення авансів 3020 6 6
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 . .
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 4 049 1 972
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 “ -

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 1 626 2 060
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 12 617 ) ( 4 834 )
Праці 3105 ( 12 326 ) ( 14 883 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 2 483 ) ( 2611 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 176 ) ( 224 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( ) ( " - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( ' - ) ( - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 176 ) ( 224 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 1 790 ) ( 739 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( 1 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Втрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 302 ) ( 691 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 212 -560

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - 601
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -

Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235 -



Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( ) ( _ )
необоротних активів 3260 ( 25 ) ( - )
Виплати за деривативами 3270 ( ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та ( ) ( )
іншої господарської одиниці 3280 - -
Інші платежі 3290 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -25 601

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 . .

Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( ) ( )
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( ) ( - 1
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( ) ( ~

Витрачання на придбання частки в дочірньому ( ) ( )
підприємстві 3370 - -
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у ( ) ( )
дочірніх підприємствах 3375 - -
Інші платежі 3390 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 187 41
Залишок коштів на початок року 3405 143 102
Вплив зміни валютних курсів на затишок коштів 3410 - -
Залишок коштів-на кінець року' п 3415 330 143

Керівник , л  КІЗІЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

Головнмй бухгалтер ДОЛГІНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА



Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ за ЄДРПОУ
АЛЮМІНІЄВИЙ КОМБІНАТ"__________________________________________

(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 2020

КОДИ
6Г

00194122

01

Звіт про власний капітал 
за Рік 2019 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)
капітал

Капітал 
удооцін

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 155 682 315 384 - - (7 020 489) - - (6 549 423)
Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - (17 099) - - (17 099)

^Скоригований зали
шок на початок року 4095 155 682 315 384 - - (7 037 588) - - (6 566 522)
Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (66 788) (66 788)
Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215
Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -
Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 . - - - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - -
Придбання(продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - - - - (66 788) - - (66 788)
Залишок на кінець 
року 4300 155 682 315 384 4  -

- (7 104 376) - - (6 633 310)

КВІЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

Головний бухгалтер ДОЛГІНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА



;

П ідприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ АЛЮМІНІЄВИЙ КОМБІНАТ" 
Територія ЗАПОРІЗЬКА
Орган державного управління Фонд державного майна України
Організаційно-правова форма господарюванні! Акціонерне товариство
Вид економічної діяльності Виробництво алюмінію
Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за 2019_____рік

Форма №5

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 N602)

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

КодзаДКУД 1801008
І. Нематеріальні активи

Г рули
нематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано

амортиза- 
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості'

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)

вартість

накопи
чена

аморти
зація

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 н 12 із 14 15
Права користування 
природними ресурсами

010
'

* ■ ■ ■ ~

Права користування 
майном

020
‘ ‘

" " ■ ■ " “

Права на комерційні 
позначення

030 ■
'

- " * ■ “ " - -

Права на об'єкти 
промислової власності

040
' ‘

- " ■ ■ “ - -

Авторське право та 
суміжні з ним права

050
'

■ ■ ■ ■ _ " ~ "

060 - - - - - - - - - - - - -
Інші нематеріальні активи 070 69 69 - - - - - - - - - 69 69
Разом 080 69 69 - - - - - - - - - 69 69
Гудвіл 090 - - - - - - - - - - - -

Із рядка 080 графа 14

Із рядка 080 графа 5 
Із рядка 080 графа 15

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних активів 

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань 
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)
(082)
(083)
(084)
(085)



П. Основні засоби

Групи
основних
засобів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надій
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

Вибуло за рік Нарахо
вано 

амор- 
тизації 
за  рік

Втрати
від

змен
шення
корис
ності

Інші зміни 
за рік

Залишок на 
кінець року

у тому числі
одержані за фінан

совою орендою
передані в опера

тивну оренду
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

знос

1 2 3 4 5 в 7 8 9 10 11 12 13 14 15 іб 17 18 19
Земельні ділянки 100 2 8 1 9 - - - - - - - 2 8 1 9 - - - - -
Інвестиційна
нерухомість

1 05 22881 6 1 4 9 175 5

■
7 9 1 8 8 3 0 7 9 9 7 9 1 2

'
3 0 7 9 9 7 9 1 2

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

' "
- ■ ■

'
Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

12 0 1 3 1597 9 0 8 5 3 22 4 8 2 0

■
-7 8 2 4 -3 6 4 0 1 2 3 7 9 5 9 2 0 3 3

'
Машини та обладнання 1 30 329641 3 1 3 4 9 8 21 - - - - 6 9 3 6 - -7 6 365 5 3 2 9 5 8 6 3 2 4 0 8 9 - - -
Транспортні засоби 140 1 8 728 16963 - - - - - 277 - - -4 1 8 728 1 7 2 3 4 - - - -
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

1 50 2 4 2 8 237 5 17 -1 0 -1 4 2 4 1 8 2 3 7 8

'
Тварини 1 60 8 8 - - - 4 4 - - - - 4 4 - - - -
Багаторічні насадження 1 70 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші основні засоби 180 1 29 129 - - - - - - - - - 129 1 2 9 - - - -
Бібліотечні фонди 1 90 - - - - - - - - - - - - - - - -
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

2 0 0 6 83 6 8 2 3 72 72 -8 -5 6 0 6 6 0 5

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

2 1 0

' ' '
Природні ресурси 2 2 0 - - - - - - - - - - - - - - -
Інвентарна тара 2 3 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
Предмети прокату 2 4 0 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші необоротні 
матеріальні активи

2 5 0 2 2

'
2 2

Разом 2 6 0 5 0 8 9 1 6 4 3 0 6 5 7 4 6 - - 76 76 1 3 8 0 5 - - - 5 0 8 8 8 6 4 4 4 3 8 6 - - 3 0 7 9 9 7 9 1 2

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261) -
вартість оформлених у заставу основних засобів (262) -
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263) 16725
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) 357782
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641) -

Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265) -
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651) -

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266) -
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267) 1334
Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268) -
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) -



ІП. капітальні інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 21 7605
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 - 1912
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 “ 101

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 - -

Придбання (вирошуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -

Інші 330 - -
Разом 340 21 9618

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

IV. Фінансові інвестиції

(341)
(342)

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350 - - -

дочірні підприємства 360 - - -

спільну діяльність 370 - - -

Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 " - -

акції 390 - - -
облігації 400 - - -
ІНШІ 410 - 636 -

Разом (розд.А + розд.Б) 420 - 636 -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421) 636
за справедливою вартістю (422) -
за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425) -
за амортизованою собівартістю (426)



V. Доходи і витрати

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 3747 -
Операційна курсова різниця 450 - -
Реалізація інших оборотних активів 460 2034 -
Штрафи, пені, неустойки 470 - 14
Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 -

Інші операційні доходи і витрати 490 6962 40461
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X 13975
непродуктивні витрати і втрати 492 X -
Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -
дочірні підприємства 510 - -
спільну діяльність 520 - -
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X
Проценти 540 X -
Фінансова оренда активів 550 - -
Інші фінансові доходи і витрати 560 - -
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -
Доходи від об'єднання підприємств 580 - -
Результат оцінки корисності 590 - -
Неопераційна курсова різниця 600 - -
Безоплатно одержані активи 610 - X
Списання необоротних активів 620 X -
Інші доходи і витрати 630 10381 -

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631)
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) - %
Із рядків 540-560 гр, 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633)



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Г отівка 640 -
Поточний рахунок у банку 650 330
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
Грошові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти грошових коштів 680 -
Разом 690 330

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду
вання витрат 

іншою стороною, 
що врахована 
при оцінці за
безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 877 1544 - 1418 - - 1003

Забезпечення наступних витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення

720 123580 123580

Забезпечення наступних витрат на виконання 
гарантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -
Забезпечення наступних витрат на виконання 
зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750

760 - ■ - - - - -
770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 28697 13975 - 2883 - - 39789
Разом 780 153154 15519 - 4301 - 164372



УІІІ.Запаси

Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 20391 - -
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810 “ “

Паливо 820 16 - -
Тара і тарні матеріали 830 389 - -
Будівельні матеріали 840 - - -
Запасні частини 850 7452 - -
Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860 “

Поточні біологічні активи 870 - - -
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 224 - -
Незавершене виробництво 890 8 - -
Г отова продукція 900 660 - -
Товари 910 1503 - -
Разом 920 30643 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921) 30643
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) 35426
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926) 196

визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".



ІА. Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього на 

кінець року
у т.ч. за строками непогашений

до 12 місяців від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 3033 ЗОЮ 23 "

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 2337 310 2027 “

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 988
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



лД. Податок на прибуток
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 -
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
на кінець звітного року 1225 -
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 74083
на кінець звітного року 1235 73159
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 -924
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -924
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 13805
Використано за рік - усього 1310 -
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -
з них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -



)
XIV. Біологічні активи

Групи
біологічних

активів

Код
ряд-
ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 
за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло 
за рік

ЗМІНИ
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року
первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена
амор

тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

1 2 3 4 5 б 7 8 9 10 п 12 із 14 15 іб 17
Довгострокові біологічні 
активи -  усього 

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 _ _ _ _ . . .
Поточні біологічні активи -  
усього

в тому числі: 1420 X X X X

тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421 X „ . X X X .
біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 

(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні 
активи 1424 _ X _ _ X X . . X . .
Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені
законодавством обмеження права власності

(1431)
(1432)

(1433)



XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані 3 

біологічними 
перетворен

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 

визнання та 
реалізації

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї
Продукція та додаткові біологічні активи
рослинництва - усього 1500 - - - с > - - - - -

у тому числі:
зернові і зернобобові 1510 - ( ) - с > - - ( ) - -

з них:
пшениця 1511 - ( ) - с ) - - ( ) - .
соя 1512 - ( ) - ( ) - - ( - ) - -

соняшник 1513 - ( ) - с > - - ( - ) - -
ріпак 1514 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( ) - ( > - - ( - ) - -
картопля 1516 - ( ) - ( > - - ( ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
інша продукція рослинництва 1518 - ( ) - ( ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
Продукція та додаткові біологічні активи
тваринництва - усього 1520 - ( ) - ( > - - ( ) - -

у тому числі:
приріст живої маси -  усього 1530 - ( ) - ( > - - ( - ) - -

з нього:
великої рогатої худоби 1531 - ( ) - с ) - - ( ) - -

свиней 1532 - ( ) - с > - - ( - ) - -
молоко 1533 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
вовна 1534 - ( ) - с > - - ( - ) - -
яйця 1535 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
інша продукція тваринництва 1536 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
продукція рибництва 1538 - ( ) - ( ) - - ( - ) - -

1539 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
Сільськогосподарська продукція та
додаткові біологічні активи - разом 1540 - ( ) . - с ) - - ( - ) - -

Керівник КІЗШОВ СЕРГИ АНАТОЛІЙОВИЧ

Гвловний бухгалтер ДОЛПНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА



ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ

АТ «ЗАлК» ЗА 2019 РІК

1. Загальні положення

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ АЛЮМІНІЄВИЙ 
КОМБІНАТ" єдиний в Україні виробник алюмінію, легованих сплавів, катанки.

Вид економічної діяльності 24.42 Виробництво алюмінію.
До 2014 року мав потужності для виробництва кристалічного кремнію, феросиліцію та 

алюмокремнієвого сплаву.
З 2009 по 2014 рік виробничі потужності АТ «ЗАлК» були поетапно зупинені і 

законсервовані, у т.ч.:
У 2016 році на комбінаті було поновлено виробництво алюмінієвої катанки, але у 2017 році 

виробництво катанки було тимчасово зупинено, так як були накладені арешти на рахунки 
підприємства у зв’язку з наявною кредиторською заборгованістю зі сплати обов’язкових платежів 
та арешт на весь цілісний майновий комплекс АТ «ЗАлК».

Згідно Наказу ФДМУ від 22.06.2018 № 859 «Про прийняття рішення про приватизацію 
державного пакета акцій публічного акціонерного товариства "Запорізький виробничий 
алюмінієвий комбінат" (код за ЄДРПОУ 00194122)» прийнято рішення приватизувати державний 
пакет акцій ПАТ "Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат" шляхом продажу на аукціоні з 
умовами. Відповідно до Наказу ФДМУ від 27.12.2018р. №1637 «Про затвердження переліків 
об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації в 2019 році» приватизацію АТ «ЗАлК» 
(Додаток 6) продовжено на 2019 рік. Наказом ФДМУ 1574 від 28.12.2019 «Про затвердження 
переліків об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації в 2020 році» приватизацію АТ 
«ЗАлК» (Додаток 6) продовжено.

До складу АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» входять відокремлені 
структурні підрозділи без права юридичної особи:

- Придніпровське виробниче управління ПАТ «ЗАлК», Україна, м. Світловодськ, 
Кіровоградська обл., вул. Обсерваторна, 5;

- Санаторій-профілакторій ВАТ «ЗАлК», Україна, м. Запоріжжя, о. Хортиця, вул. Будинок 
відпочинку, 33.

Мета діяльності АТ «ЗАлК» - одержання прибутку на основі здійснення виробничої, 
комерційної, посередницької та іншої діяльності, в порядку та за умов, визначених чинним 
законодавством та Статутом акціонерного товариства.

2. Результати діяльності

Чистий фінансовий результат по підсумкам роботи за 2019 рік -  збиток 66 788 тис.грн..

Основними доходами у 2019 році було надання в оренду майна комбінату (приміщення на 
проммайданчику, обладнання, бази відпочинку та інші), реалізація товарно-матеріальних 
цінностей, надання послуг стороннім організаціям.



У тому числі:
від операційної оренди активів -  3 747 тис. грн.;

- доходи від об'єктів соціальної сфери -  538 тис. грн., у т. ч. доходи Палацу культури з 
проведення культурно-масових заходів, та від надання послуг по розміщенню 
відпочиваючих на б/в «Радісна»;
від надання послуг стороннім організаціям -  5 993 тис. грн., у т.ч. передача 
електроенергії, води та стоків стороннім організаціям згідно фактичного споживання, 
надходження за зберігання обладнання;

- від реалізації виробничих запасів, ТМЦ -  2 034 тис. грн.; 
інші доходи -431 тис. грн..

Загальний обсяг надходжень грошових коштів за 2019 рік склав 29 906 тис. грн., у тому 
числі надходження від операційної оренди 4 049 тис.грн., надходження авансів від покупців та від 
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) -  21 068 тис.грн. Отримані кошти спрямовано на:

- оплату за продукцію (товари, роботи та послуги) 12 617 тис.грн;
- оплату праці 12 326 тис.грн.;
- сплату Єдиного соціального внеску 2 483 тис.грн.;
- інші платежі 2 268 тис.грн.

Робота відділу матеріально технічного постачання при закупівлі ТМЦ велася за двома 
напрямками:

Перше направлення - закупівля основних і допоміжних матеріалів, що забезпечують 
життєдіяльність комбінату з мінімальними витратами із закупівлі і доставки ТМЦ. Встановлено 
ліміти по витраті допоміжних матеріалів, ПММ, спецодягу. Скорочено закупівлі за рахунок 
використання у виробництві ТМЦ складського зберігання або аналогів заявлених ТМЦ, що 
знаходяться на складах комбінату. Скорочено транспортні витрати на доставку ТМЦ за рахунок 
поставки ТМЦ постачальниками через вантажоперевізників на 80% від загального обсягу 
поставок.

Робота зі закупівель основних і допоміжних матеріалів проводилась відповідно до 
регламентуючими документами по закупівельної діяльності, на підставі конкурсного відбору за 
конкурентними листами.

За 2019 рік проведена закупівля ТМЦ на суму 573,6 тис.грн. без ПДВ, у т.ч. нафтопродукти 
світлі і ГАЗ (СПБТ) 211,8 тис.грн. без ПДВ.

Другий напрямок в роботі відділу матеріально технічного постачання - робота з 
непрофільними активами. За звітний період на АТ «ЗАлК» була проведена робота з незалежної 
оцінки та реалізації непрофільних активів на суму 10 138,1 тис. грн. без ПДВ.

За 2019 рік зменшилася вартість активів підприємства на 25 896 тис.грн., у тому числі:
- за рахунок нарахованої амортизації за необоротними активами на 13 805 тис.грн .;
- за рахунок нарахованого резерву сумнівних боргів на 12 129 тис.грн. по дебіторської 

заборгованості за розрахунками з покупцями;

Поточні зобов'язання і забезпечення збільшились на 41 816 тис.грн., у тому числі за 
рахунок:

- збільшення кредиторської заборгованості за розрахунками з бюджетом на 32799 тис.грн.;
- збільшення кредиторської заборгованості за розрахунками зі страхування на 1011 тис.грн.;
- збільшення кредиторської заборгованості за розрахунками з оплати праці 1329 тис.грн.;
- збільшення кредиторської заборгованості за отриманими авансами на 7728 тис.грн.



У 2019 році витрати по капітальним інвестиціям складають 21 тис.грн. -  це витрати на 
придбання та налагодження засобів дистанційної передачі даних комерційних вузлів обліку 
природного газу. Згідно п.4 Постанови НКРЕКУ від 30.09.2015р. № 2494 зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 06.11.2015р. № 137927824, комерційні вузли обліку природного газу 
повинні бути обладнані засобами дистанційної передачі даних (ДПД). У разі невиконання вимог 
Постанови НКРЕКУ по обладнанню комерційного вузла обліку природного газу АТ "ЗАлК" до 
початку опалювального сезону, оператор ГРС (ПАТ "Запоріжгаз"), відповідно до гл.З розділу X 
Кодексу газорозподільних систем, має право припинити передачу та розподіл природного газу на 
АТ "ЗАлК".

3. Зобов’язання

Співвідношення оборотних активів і поточних зобов'язань -  це показник поточної 
ліквідності.

Оборотні активи на 31.12.2019 року складають 59 081 тис.грн, поточні зобов'язання і 
забезпечення -  5 657 469 тис.грн., що говорить о том, що у АТ «ЗАлК» недослане ресурсів, які 
може бути використані для погашення поточних зобов'язань.

Поточна дебіторська заборгованість АТ «ЗАлК» станом на 31.12.2019 року становить 24,7 
млн. грн., у тому числі:

За розрахунками з покупцями за товари, роботи, послуги 3,0 млн. грн
За виданими авансами 0,2 млн. грн
За розрахунками з бюджетом (ПДВ) 19,1 млн. грн
Інші 2,4 млн. грн

Поточна кредиторська заборгованість становить 6 564,2 млн. грн., у т. ч:
За товари, роботи, послуги (отримані) 706,0 млн. грн
Аванси, отримані за ТМЦ, послуги 16,0 млн. грн
3 оплати праці 2,1 млн. грн
За платежами в бюджет, ЄСВ 134,7 млн. грн
Позики в іноземній валюті і відсотки по ним 5 705,4 млн. грн

4. Екологічні аспекти

На підприємстві всі існуючи джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
оснащені газоочисними установками. Джерела, які потребують оснащення установками очищення 
відсутні.

На даний час в зв’язку з консервацією виробництва газоочисне устаткування також 
законсервоване.

Водоочисні споруди відсутні.
Комбінат має потужності з переробки відходів виробництва:
Утилізація шламів газоочисних установок електролізного цеху у віділення регенерації цеху 

пиловловлення та виробництва фтористих солей з отриманням регенерованого кріоліту для 
подальшого використання в електролізному виробництві.

Утилізація шлаків цеху лиття підлягає переробці в електричних печах литтєвої дільниці для 
виробництва алюмінієвих сплавів.



В даний час всі потужності з переробки відходів законсервовані.
Комбінат має власний полігон -  шламонакопичувач червоного шламу глиноземного 

виробництва. В зв’язку з консервацією глиноземного виробництва с 2009 року розміщення 
червоного шламу в шламонакопичувачу не відбувається, але щомісячно проводиться моніторинг 
впливу шламонакопичувача навколишнє природне середовище.

У 2019 році перевищень нормативів викидів, скидів забруднюючих речовин у навколишнє 
середовище і лімітів розміщення відходів на промислових полігонах допущено не було.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферу в 2019 році склали 0,173т, що в порівнянні з 
2018 роком (0,281т) менше на 0,108т, в зв'язку з консервацією основного виробництва.

У 2019 році на комбінаті всього використано 6,6 тис.мЗ питної води для потреб комбінату 
від мереж КП «Водоканал»: 6,3 тис.мЗ - на промисловий майданчик, 0,1 тис.мЗ - на ділянку 
шламовидалення, 0,2 тис.мЗ - на БК «ЗАлК» (2018р. питної води - 15,1 тис.мЗ).

Кількість промзливових зворотних вод, скинутих без очищення в р. Дніпро в 2019 році 
склало 30,6 тис. МЗ (2018 рік - 30,6 тис. МЗ).

Передано на очисні споруди ПрАТ «Укрграфіт» в 2019 г. - 64,9 тис.мЗ (2018 рік - 64,9 
тис.мЗ).

Комбінат має всі необхідні дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферу та 
скиди забруднюючих речовин у стічні води (дозвіл на спецводокористування).

У 2019 році на комбінаті утворилося відходів 9,120т (2018 р. - 9,248т). Передано іншим 
організаціям для утилізації і використання-0,00 т (2018г.- 0,100т), розміщено на полігоні 
(комунальні та будівельні відходи) - 9,000 т (2018г.-7,000т). Зменшення утворення відходів в 2019 
році відбулося за рахунок консервації основного виробництва.

У 2019 р діяли отримані документи:
1. «Гранично допустимі знижки для всіх (ГДС) забруднюючою речовини з зворотними 

водами АТ« ЗАлК »по трьох випусків (01.01.2019-01.01.2021г.г.);
2. «Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами» (21.10.2016-21.10.2023г.г.);
3. "Дозвіл на спеціальне водокористування» (01.01.2018-01.01.2021г.г.).

5. Кадрова політика, та соціальні аспекти

Керівництво комбінату при роботі з кадрами обґрунтовується на Закон України про 
підприємства, а також Закони України про працю.

Фонд оплати праці розраховується на підставі єдиних принципів в організації оплати праці 
працівників, згідно законодавства України по праці, Колективного договору, Положення про 
оплату праці. Оплата праці здійснюється на підставі десятирівневої системи, з урахуванням 
кваліфікації працівників (побудована на основі грейдів). Система оплати праці - почасово- 
преміальна. Згідно КЗпП України та Положенням про оплату праці нараховуються доплати за 
роботу у шкідливих умовах і нічний час.

Збільшення середньої заробітної плати відбулося за рахунок збільшення мінімальної 
заробітної плати з 01.01.2019р. та за рахунок звільнення менш оплачуваних працівників, що 
призводить до «технічного» зростання середньої зарплати.

Зменшення чисельності у зв’язку зі звільненням працівників за власним бажанням через 
відсутність виробництва.



У таблиці приведений порівняний аналіз показників по оплаті праці та руху кадрів за 2018 
та 2019 роки:

Показники Од.виміру. 2018 рік 2019 рік Відхилення
Середня кількість працівників Л Ю Д . 176 142 -34
Середня заробітна плата грн 8226 9289 1063
Розподіл загального фонду 
Оплати, у т.ч.
Основна заробітна плата % 66,7 61,0 -5,7
Додаткова заробітна плата % 25,3 32,6 7,3
Інші заохочувальні та 
компенсаційні виплати

% 8,0 6,4 -1,6

Використання робочого часу, у 
т.ч.
Ефективне використання робочого 
часу

% 75,5 71,6 -3,9

Використання тарифного і 
навчальної відпустки

% 4,2 8,5 4,3

Втрати робочого часу всього, у 
т.ч. % 20,3 19,9 -0,4

Неявки через хворобу % 3,2 2,3 -0,9
Неявки з дозволу адміністрації % 0,8 0,5 -0,3
Неповний робочий тиждень / день % 1,8 2,0 0,2
Простої % 14,3 14,1 -0,2
Держобов'язки % 0,2 1,0 0,8

Рух кадрів. Значна кількість звільнених працівників пов'язано з відсутністю виробництва, 
простоями.

2018 рік 2019 рік
Прийнято Звільнено Прийнято Звільнено

Всього,

Л Ю Д .
16 77 40 49

На охорону праці у 2019 році на комбінаті витрачено 64 тис. гри., що склало 0,5% від фонду 
оплати праці за минулий рік.

Згідно з колективним договором передбачалося виконання восьми заходів, спрямованих на 
підвищення існуючого рівня охорони праці, попередження випадків виробничого травматизму і 
професійних захворювань. Через відсутність коштів, заходи виконані не в повному обсязі. На 
виконання заходів витрачено 53,428тис. грн.

У 2019 році на комбінаті нещасних випадків не допущено.
Профілактичному медичному огляду підлягало 31 працівників, з яких одна жінка. За 

результатами медичного огляду, три працівника які перебувають на диспансерному нагляді на 
кінець звітного року. Витрати на профілактичні медичні огляди склали 6 тис. грн. Виявлено два 
випадки професійного захворювання у колишніх працівників цеху пиловловлювання виробництва 
фтористих солей та центральної заводської лабораторії дирекції по екології та якості - хронічне 
обструктивне захворювання легень.

У 2019 році пожеж та аварій І і II категорії на комбінаті не було.



З метою поліпшення стану охорони праці, промислової та пожежної безпеки, попередження 
виробничого травматизму і профзахворювань на комбінаті в 2019 році виконані наступні заходи:

- всі підрозділи комбінату були обстежені постійно діючою комісією з охорони праці, 
проведено 12 перевірок з охорони праці, промислової та пожежної безпеки, за їх результатами 
видано 12 приписів на усунення виявлених в підрозділах порушень вимог правил та інструкцій з 
охорони праці;

- з питань охорони праці видавалися накази по комбінату, спрямовані на визначення 
відповідальних осіб і усунення виявлених порушень;

- на комбінаті регулярно проводиться перегляд чинних інструкцій з охорони праці, всього 
за звітний період переглянуто 32 інструкцій.

- при отриманні оперативних повідомлень про спалахи на підприємствах регіону 
проводилися оперативні перевірки аналогічних об'єктів комбінату з метою виявлення і усунення 
порушень і недоліків, які можуть призвести до виникнення пожежі.

У 2019 році всім новоприйнятим працівникам проведено вступний інструктаж з охорони 
праці і навчання безпечним прийомам робіт. Працівникам комбінату проводилися всі види 
інструктажів з охорони праці та пожежної безпеки.

Спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту працівники 
комбінату забезпечувалися згідно з установленими нормами.

З метою підвищення соціальної захищеності працівників АТ «ЗАлК» працівникам 
виплачується дотація на харчування у розмірі 47 гривень за одну відпрацьовану зміну, у вигляді 
компенсації витрат. Розмір дотації і порядок надання визначається Положенням «Про порядок 
надання дотації на харчування працівникам ПАТА Запорізький виробничий алюмінієвий 
комбінат».

Зміни та доповнення до дотації вносяться тільки за взаємною домовленістю Сторін після їх 
розгляду на спільному засіданні роботодавця і профкому комбінату, з подальшим затвердженням 
їх же на конференції трудового колективу.

6. Корпоративне управління

Статутний капітал АТ «ЗАлК» протягом 2018 року залишався незмінним і становить 155 
682 280 гривень, який поділений на 622 729 120 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 
грн. кожна акція. Кількість привілейованих акцій - 0 (нуль).

Акції Товариства існують в бездокументарній формі.
Акціонерами Товариства визнаються фізичні і юридичні особи, а також держава в особі 

Органу, уповноваженого управляти державним майном, або територіальна громада в особі органу, 
уповноваженого управляти комунальним майном, які є власниками акцій Товариства.

Станом на 31.12.2019 року акционерами АТ «ЗАлК» є 2298 осіб, з них:
- 52 юридичні особи володіють 98,6% статутного капіталу;
- 2246 фізичні особи володіють 1,4% статутного капіталу.
Частка акцій у державній власності - 68,0095%.
Органами управління Товариства є:
- Загальні збори акціонерів - вищий орган управління Товариства, здійснює керівництво 

діяльністю Товариства в цілому, визначає цілі та основні напрямки діяльності;
- Наглядова рада - колегіальний орган управління Товариства, який здійснює захист прав 

акціонерів в межах своєї компетенції, контролює та регулює діяльність виконавчого органу 
Товариства;



- Дирекція - колегіальний виконавчий орган Товариства, який здійснює керівництво 
поточною діяльністю Товариства. Очолює і керує діяльністю дирекції - Генеральний директор.

Вищим органом Товариства є Загальні збори. Товариство зобов’язане щороку скликати 
річні Загальні збори акціонерів Товариства - які мають проводитись не пізніше ЗО квітня 
наступного за звітним роком. Усі інші Загальні збори, крім річних Загальних зборів, вважаються 
позачерговими.

Загальні збори проводяться на території України, в межах населеного пункту за 
місцезнаходженням Товариства, крім випадків, коли на день скликання Загальних зборів 100 
відсотками акцій Товариства володіють іноземці, особи без громадянства, іноземні юридичні 
особи, а-також міжнародні організації.

Загальні збори можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства, крім тих, що 
віднесені до виключної компетенції Наглядової ради законом або Статутом.

Наглядова рада має право включити до порядку Денного Загальних зборів будь-яке 
питання, що віднесено до її виключної компетенції законом або Статутом, Для його вирішення 
Загальними зборами.

Наглядова рада є колегіальним органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства і в 
межах компетенції, визначеної Статутом та Законом України «Про акціонерні товариства», 
здійснює управління Товариством, а також контролює та регулює діяльність Дирекції.

Наглядова рада як орган Товариства може мати свій штамп та бланк з посиланням на 
належність Наглядової ради до Товариства.

До компетенції Наглядової ради належить вирішення питань, передбачених Законом 
України «Про акціонерні товариства» та Статутом.

Питання, що належать до виключної компетенції Наглядової ради, не можуть вирішуватися 
іншими органами Товариства, за винятком випадків, встановлених Законом України «Про 
акціонерні товариства».

Керівництво поточною діяльністю Товариства здійснює колегіальний Виконавчий орган 
Товариства - Дирекція.

Очолює та керує діяльністю Дирекції - Генеральний директор, який обирається та 
повноваження якого припиняються Наглядовою радою.

Персональний склад Дирекції обирається Наглядовою радою за поданням Генерального 
директора. Повноваження членів Дирекції припиняються Наглядовою радою. Кількісний склад 
Дирекції становить 3 (три) члени. Членами Дирекції є Генеральний директор та директори.

Дирекція підзвітна Загальним зборам і Наглядовій раді, організовує виконання їх рішень.
Членом Дирекції може бути будь-яка фізична особа, яка має повну цивільну дієздатність і 

не є членом наглядової ради.
Питання повноважень Дирекції визначаються в Статуті.
Питання повноважень, умов діяльності, оплати праці та матеріального забезпечення 

Генерального директора та директорів визначаються в Статуті Товариства, трудовому договорі 
(контракті) та Положенні про винагороду членів Дирекції.

Прийняття Наглядовою радою рішення про обрання особи на посаду Генерального 
директора та/або директора є підставою для укладення з особою, обраною на вказану посаду 
трудового договору (контракту) із Товариством. Посадові повноваження особи, обраної на посаду 
Генерального директора та/або директора, дійсні з моменту її обрання, якщо інше не встановлено 
у відповідному рішенні Наглядової ради. Особа, обрана на посаду Генерального директора та/або 
директора здійснює свої повноваження на підставі Статуту та укладеного з нею трудового 
договору (контракту).



Дивідендна політика: дивіденд - частина чистого прибутку Товариства, що виплачується 
акціонеру з розрахунку на одну належну йому акцію. Товариство виплачує дивіденди виключно 
грошовими коштами. Дивіденди виплачуються на акції, звіт про результати розміщення яких 
зареєстровано у встановленому законодавством порядку.

Товариство приймає рішення про виплату дивідендів та здійснює виплату дивідендів за 
акціями із врахуванням обмежень, визначених законом та Статутом.

Виплата дивідендів за акціями здійснюється з чистого прибутку звітного року та/або 
нерозподіленого прибутку на підставі рішень Загальних зборів, у строк не пізніше шести місяців 
після прийняття Загальними зборами рішення про виплату дивідендів, крім випадків передбачених 
законом.

Виплата дивідендів власникам акцій одного типу та класу має відбуватися пропорційно до 
кількості належних їм цінних паперів, а умови виплати дивідендів (зокрема щодо строків, способу 
та суми дивідендів) мають бути однакові для всіх власників акцій одного типу та класу.

Рішення про виплату дивідендів та їх розмір за акціями приймається Загальними зборами.
Для кожної виплати дивідендів Наглядова рада встановлює дату складення переліку осіб, 

які мають право на отримання дивідендів, порядок та строк їх виплати. Дата складення переліку 
осіб, які мають право на отримання дивідендів за акціями, визначається рішенням Наглядової 
ради, але не раніше ніж через 10 (десять) робочих днів після дня прийняття такого рішення 
Наглядовою радою.

Перелік осіб, які мають право на отримання дивідендів, складається в порядку, 
встановленому законодавством про депозитарну систему України.

Порядок розподілу прибутку і покриття збитків Товариства визначається рішенням 
Загальних зборів відповідно до чинного законодавства України та Статутом.

За підсумками 2019 року дивіденди на державну частку не нараховувались, тому що АТ 
"ЗАлК" має за підсумками роботи за 2019 рік -  збиток 66 788 тис.грн.

У своїй діяльності АТ «ЗАлК» дотримується обмежувальних заходів щодо забезпечення 
застосування в повному обсязі персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних 
заходів (санкцій) відповідно:

- рішення Ради національної безпеки і оборони України від 21 червня 2018 року «Про 
застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних 
заходів (санкцій)», введеного в дію Указом Президента України від 21 червня 2018 року № 
176/2018,

- рішення Ради національної безпеки і оборони України від 28 квітня 2017 року «Про 
застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», 
введеного в дію Указом Президента України від 15 травня 2017 року № 133/2017.

- рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 березня 2019 року «Про 
застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», 
введеного в дію Указом Президента України від 19 березня 2019 року № 82/2019.

Незважаючи на несприятливий вплив зовнішніх економічних факторів, відсутність 
чинників покращення інвестиційного клімату та складну політичну ситуацію в країні, керівництво 
підприємства постійно веде роботу по пошуку оптимальних шляхів по налагодженню виробничої 
та комерційної діяльності для здатності генерувати грошові потоки, намагається дотримуватись 
виконання зобов’язань з оплати праці, докладає зусилля для збереження виробничих потужностей 
та майна підприємства.



Для поліпшення фінансового стану комбінату в 2020 році необхідно:
1. відновити виробництво алюмінієвої катанки;
2. оптимізувати структуру капіталу і забезпечити його фінансову стійкість;
3. мінімізувати фінансові зобов'язання, шляхом нарощування оборотного капіталу за 

рахунок збільшення прибутку від усіх видів діяльності;
4. систематично відстежувати стан дебіторської заборгованості, не допускати її збільшення, 

так як це створює загрозу фінансовій стійкості комбінату;
5. систематично проводити аналіз або діагностику комбінату, його фактичних результатів і 

факторів, що визначають рівень і динаміку цих результатів.

Член дирекції -  виконуючий обов’яз 
генерального директора

Головний бухгалтер О.А. Долгінцева



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство А КЦ ІО Н ЕРН Е ТОВАРИСТВО "ЗА П О РІЗЬКИ Й  В И РО БН И ЧИЙ А ЛЮ М ІН ІЄВ И Й  за ЄДРПОУ

К О М БІН А Т"
Територія ЗАПОРІЗЬКА заКОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство за КОПФГ
Вид економічної діяльності Виробництво алюмінію за КВЕД
Середня кількість працівників 1 198
Адреса, телефон 69032, ЗАПОРІЗЬКА ОБІГ, МІСТО ЗАПОРІЖЖЯ ПІВДЕННЕ ШОСЕ, БУДИНОК 15 2122427
Одиниця виміру: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку V ' у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

КОДИ
2020 [ТО [ОЇ

00194122

2310137200
230

24.42

V
Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на ЗО вересня 2020 р.
Форма №1 Код за ДКУД| 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
І 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 - -

первісна вартість 1001 69 69
накопичена амортизація 1002 69 69

Незавершені капітальні інвестиції 1005 9 618 9 618
Основні засоби 1010 41 613 40 938

первісна вартість 1011 478 087 479 777
знос 1012 436 474 438 839

Інвестиційна нерухомість 1015 22 887 18 738
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 30 799 25 704
Знос інвестиційної нерухомості 1017 7 912 6 966

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 636 636

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 74 754 69 930

П. Оборотні активи
Запаси 1100 30 643 29 042
Виробничі запаси 1101 28 472 26 933
Незавершене виробництво 1102 8 8
Готова продукція ПОЗ 660 660
Товари 1104 1 503 1 441
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 3 033 4 036
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 199 3 502
з бюджетом 1135 19 082 15 160
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 2 337 2 374
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 330' 466
Г отівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 - -
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов’язань

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -



резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 -
Інші оборотні активи 1190 3 457 3 672

Усього за розділом Ц 1195 59 081 58 252
Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 196 196

Баланс 1300 134 031 128 378

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
Б Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 155 682 155 682
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 315 384 312 342
Додатковий капітал 1410 - -
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 - '
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (7 104 376) (7 136 901)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < ■ )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < ' )
Інші резерви 1435 -
Усього за розділом І 1495 (6 633 310) (6 668 877)

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 73 159 73 159
Пенсійні зобов’язання 1505 123 580 123 580
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 -
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 -
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - “
Страхові резерви 1530 -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 -
'

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 -
Інвестиційні контракти 1535 -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 196 739 196 739

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 3 686 692 3 686 692
товари, роботи, послуги 1615 705 811 706 039
розрахунками з бюджетом 1620 131 215 158 449
у тому числі з податку на прибуток 1621 -
розрахунками зі страхування 1625 3 561 4 576
розрахунками з оплати праці 1630 2121 2 339
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 15 964 15 828
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 1 003 1 419
Доходи майбутніх періодів 1665 5 410 4 801
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 2 018 825 2 020 373
Усього за розділом Ш 1695 6 570 602 6 600 516

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду ^. 1800 - -
Баланс 1900 134 031 128378

Керівник М '' ,

Головний бухгалтер

КІЗІЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ДОЛГІНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА

Визначається в порядку. встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

'"Йу" зо:



Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ за ЄДРПОУ 
АЛЮМІНІЄВИЙ КОМБІНАТ"_________________________________

(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 2020
КОДИ

10
00194122

01

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 9 Місяців 2020 р.

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
Форма N2 КодзаДКУД 1801003

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 - -
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених 
премій

2014 - “

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 18 528 114 276
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 " -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 “ - ■

Адміністративні витрати 2130 ( 40 239 ) ( 38 105 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 15 005 ) ( 36 669 )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 39 502
збиток 2195 ( 36 716 ) ( - )

Доход від участі в капіталі 2200 - -

Інші фінансові доходи 2220 - -
Інші доходи 2240 2 926 887 503

у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 “

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( 147 299 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка 2

Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 779 706
збиток 2295 ( 33 790 ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 “ "

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 . 779 706
збиток 2355 ( 33 790 ) ( - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 (33 790) 779 706

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 4 599 9 004
Витрати на оплату праці 2505 17 825 12 688
Відрахування на соціальні заходи 2510 3 887 2 561
Амортизація 2515 4 823 10 355
Інші операційні витрати 2520 25 113 40 949
Разом 2550 56 247 75 557

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 622729120 622729120
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 622729120 622729120
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 (0,05426) 1,25208
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію _____ Ш 5 (0,05426) 1,25208
Дивіденди на одну просту акцію ■ ^ ^2650 - -

Керівник

Г оловний бухгалтер

КІЗІЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ДОЛГІНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА



Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ АЛЮМІНІЄВИЙ за ЄДРПОУ 
КОМБІНАТ"___________________________________________________________________

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
КОДИ 

2020 | 10 
00194122

01

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 9 Місяців 2020 р.

Форма N3 КодзаДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 14 018 591
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування ЗОЮ - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій зо н - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 7 761 17 777
Надходження від повернення авансів 3020 4 6
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 _

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 5 431 3 076
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 “

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 1 146 1444
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 2 438 ) ( 11106 )
Праці 3105 ( 13 799 ) ( 8 175 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 2 803 ) ( 1 649 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 153 ) ( 135 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( - ) ( - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 153 ) ( 135 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 6 603 ) ( 1 428 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 149 ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 2 279 ) ( 237 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 136 164

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 .
дивідендів 3220 -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235



Інші надходження 3250 - -

Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( ) ( . )
необоротних активів 3260 ( ) ( 10 )
Виплати за деривативами 3270 ( ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та ( ) ( )
іншої господарської одиниці 3280 - -

Інші платежі 3290 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - -10

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -

Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 . .
Інші надходження 3340 - -

Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( ) ( )
Погашення позик 3350 - -

Сплату дивідендів 3355 ( ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( ) ( - —

Витрачання на придбання частки в дочірньому ( ) ( )
підприємстві 3370 - -

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у ( ) ( )
дочірніх підприємствах 3375 - -

Інші платежі 3390 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 136 154
Залишок коштів на початок року 3405 330 143
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - -

Залишок коштів на кінець року ^ ' 3415 466 297

Керівник

Головний б\хі алтер __

КІЗІЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ДОЛГІНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА



Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ за ЄДРПОУ
АЛЮМІНІЄВИЙ КОМБІНАТ"__________________________________________

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ
2020 10 01

00194122

Звіт про власний капітал 
за 9 Місяців 2020 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)
капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 155 682 315 384 - - (7 104 376) - - (6 633 310)

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - (1 777) - - (1 777)

^коригований зали
шок на початок року 4095 155 682 315 384 - - (7 106 153) - - (6 635 087)

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (33 790) (33 790)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - ■ - - - ' -
Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -
Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
інший сукупний дохід 4116 - - - - - - -
Зозподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - _
Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215
Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - .

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - (3 042) - - 3 042 - - -
Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - (3 042) - (ЗО 748) - - (33 790)
Залишок на кінець
року ..<®85£ЯПїг 4300 155 682 312 342 - (7 136 901) - - (6 668 877)

Керівник , / КІЗІЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

Г олові ДОЛГІНЦЕВА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА


